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Písemná práce obsahuje 2 části.  
 

 Časový limit pro řešení je uveden na 
záznamovém archu. 

 

 Povolené pomůcky: slovníky, které 
neobsahují přílohu věnovanou 
písemnému projevu. 

 
 
Testový sešit 
 

 Počet bodů za každou část je uveden 
u každé části vpravo. Je‐li u počtu bodů 
zkratka max., je možné získat za řešení 
i dílčí body. 

 

 Pište do záznamového archu. 
 

 Poznámky si můžete dělat do testového 
sešitu.  

 

 Hodnoceny budou pouze odpovědi 
uvedené v záznamovém archu. 

 
 

Maximální bodové hodnocení: 36 bodů 

 
 
Pokyny pro vyplňování záznamového 
archu 
 

 Pište modrou nebo černou propisovací 
tužkou. 
 

 Pište pouze do ohraničených polí 
v záznamovém archu. Zápisy odpovědí 
mimo tato pole nebudou hodnoceny. 
 

 Rozsah požadované odpovědi je 
v instrukcích každé části vymezen 
počtem slov. V záznamovém archu je 
tento rozsah orientačně vyznačen řádky 
a údajem o počtu slov vedle příslušných 
řádků. 
 

 Řádky na šedém podtisku využijte 
v případě, že jste jednotlivé odstavce 
v odpovědi oddělovali vynechanými 
řádky, nebo jste v textu škrtali apod. 

 

 Pište ČITELNĚ. Nečitelný text nebude 
hodnocen. Při psaní rozlišujte velká 
a malá písmena! 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
Testový sešit neotvírejte, počkejte na pokyn! 



 
 

1. ČÁST max. 24 bodů 

Rozhodl/a jste se zúčastnit se literární soutěže, kterou pořádá vydavatelství časopisů pro 
studenty španělštiny. Téma zní: 

„Můj nejpovedenější den v roce“. 
 
 
Napište vyprávění v rozsahu 120–150 slov a zpracujte v něm následující body: 
 

 Uveďte, o jaký den se jednalo. 

 Zdůvodněte, proč byl tento den tím nejpovedenějším. 

 Popište, co se vám ten den stalo. 

 Porovnejte tento den se svým běžným dnem. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
2. ČÁST max. 12 bodů 

Blíží se den maturitního plesu vaší třídy, na který byste rád/a pozval/a španělské kamarády, 
kteří jsou v České republice na studijním pobytu.  

Napište pozvánku v rozsahu 60–70 slov a zpracujte v ní následující body: 
 

 místo a čas konání plesu; 

 informace o programu plesu; 

 zdůvodnění, proč stojí za to ples navštívit; 

 informaci o zakoupení lístků (kde, kdy, cena). 

 

Nezapomeňte na formální náležitosti daného typu textu. 
 
 


